

## **COMUNICATO STAMPA**

## COMER INDUSTRIES S.P.A.: Partecipazione all'evento "VIRTUAL AIM Italia Conference 2020 Milan" organizzato da Borsa Italiana

Reggiolo (RE), 22 maggio 2020 – Comer Industries S.p.A. (Borsa Italiana S.p.A.: COM), società quotata su AIM Italia ("**Comer Industries**"), comunica che nella giornata del 25 maggio 2020 parteciperà all'evento "VIRTUAL AIM Italia Conference 2020 Milan" organizzato da Borsa Italiana.

L'evento dedicato alle società dinamiche e competitive quotate sul mercato AIM Italia, si svolgerà in modalità virtuale mediante sistemi di video conferenza, alla luce delle prescrizioni del Governo atte a contrastare e contenere la diffusione del virus COVID-19.

Nel corso dell'evento Matteo Storchi, Presidente e CEO, Cristian Grillenzoni, CFO e Massimo Bortoluz, *IR* di Comer Industries S.p.A. incontreranno la comunità finanziaria nell'ambito di *one-to-one* e *group virtual meetings*.

La presentazione istituzionale che la società utilizzerà in occasione dell'evento è a disposizione del pubblico sul sito internet della società <u>www.comerindustries.com</u>, nella sezione "Investor Relations/Documenti e risultati/Documenti Finanziari".

\*\*\*

Il presente comunicato è disponibile anche sul sito della società: www.comerindustries.com

## Comer Industries S.p.A.

Comer Industries è player globale nella progettazione e produzione di sistemi avanzati di ingegneria e soluzioni di meccatronica per la trasmissione di potenza. Opera nei settori delle macchine per l'agricoltura, dell'attrezzatura edile e per la selvicoltura, dell'energia e dell'industria.

www.comerindustries.com

## Per ulteriori informazioni:

Investor Relations	Media Relations	NOMAD
Massimo Bortoluz	Stefania Ferrari	BPER Banca S.p.A.
+39 0522 974111	+39 0522 974514	+39 051 2756537
ir@comerindustries.com	stefania_ferrari@comerindustries.com	comerindustries@bper.it
www.comerindustries.com		